

2015洛阳文化产业论坛第四期活动昨日举行

文化旅游项目开发要重视利用互联网

□记者 赵硕

本报讯 6月30日上午,2015洛阳文化产业论坛第四期活动在中国薰衣草庄园举行。此次活动由洛阳市文化产业协会主办,主题为“文化+旅游”,60多名专家学者与文化企业代表齐聚一堂,探讨我市文化旅游企业进一步提升的“秘诀”。

如何使洛阳旅游产业拥有长久的生命力?市旅游发展委员会副主任孙小峰说,旅游产业的发展一般要经过三个阶段:首先是观光游,即看看山水和人文景观;然后是休闲游,在景点中加入娱乐项目,实现人与景的互动;最后一个也是最新的是体验游,简单讲就是让旅游项目引起游客的兴趣,使游客主动参与其中。尽管与前两者相比体验游成本较高,但它是未来旅游产业的发展方向。

孙小峰说,目前我市以自然景观为主的生态文化旅游项目开发程度明显

高于以历史文化景观为主的历史文化旅游项目。当前,我市急需更多的以历史文化为主题的体验式旅游项目。

体验式旅游的路该怎么走?不少专家认为,与那些常规旅游项目相比,人们如今更愿意参加文化旅游项目,以期待在旅途中获取景点的历史名人轶事、体验当地民俗风情和获取其他历史文化知识,越来越火的古镇游、民俗游就是例证。

文化旅游项目前期投入大,如何突破制约企业发展的资金瓶颈?河南科技大学经济学院教授朱北仲建议,文化企业在推介自身的必须充分重视和利用互联网资源,汇聚互联网力量,尤其要重视跨境电子商务的传播推介作用。

市金融办副主任王慧敏表示,文化旅游企业负责人需要加强学习,尤其要加强对股权、债权以及新型政府和社会资本合作模式的了解,互相交流,努力创新融资模式。

美国师生体验洛阳,爱上洛阳



近日,来自美国威斯康辛州拉克罗斯市中心高中和路肯高中的33名师生,到我市进行访问交流。

在洛期间,美国师生欣赏了中药药材选药、称药、配药、包药的全过程,还尝试了拔火罐。在市第二外国语学校食堂内,美国师生为自己包饺子吃。此外,他们还品茶,欣赏古筝、琵琶演奏,游览了龙门石窟。在离开洛阳前,美国师生直呼已经爱上了洛阳。

见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 杜卿 摄影报道



挑战密室逃脱 寻找今生情缘

时间就在本周六下午, 限22岁至40岁的单身人士参加

□记者 杨柳

在密室里相亲,需要勇气与智慧,你准备好了吗?7月4日(本周六)14时,晚报义务红娘帮帮团在这个激情夏日里放大招了,特别为单身的你准备了“情定密室,逃脱单身”相亲会,让你在紧张又刺激的真人密室逃脱游戏中找到心仪的那个人。

真人密室逃脱游戏就是几个人一起进入密闭的房间,通过房间内的提示和物品,进行推理、判断、寻找,逐步发现线索,找到最终所需要的信息,打开房间,逃出密室。在游戏中,玩家要经过思考和观察,不断发现线索,和同伴密切配合才能顺利逃出密室。

此次相亲会将在颠九宫真人密室逃脱俱乐部举行。该俱乐部有5个不同的场景,分别对应童趣、谍战、惊悚、中国风、悬疑这5个主题,参加此次相亲会的男女嘉宾根据年龄分组开始游戏。在密室中,你的勇气会让其他嘉宾发现你最有魅力的一面,而你的智慧会深深地吸引对方。在游戏中锁定心仪的那个人,擦出爱情火花吧。

“情定密室,逃脱单身”相亲会

此次相亲会仅限70人参加,其中男35人,女35人,名额有限,请大家抓紧时间报名。

对象:22岁至40岁的单身人士

时间:7月4日14时至17时

地点:九都路西工体育场内颠九宫真人密室逃脱俱乐部(网球俱乐部三楼)

活动费用

晚报义务红娘帮帮团旨在举办公益相亲会,所有费用仅为相亲会成本费,此次相亲会每人收费60元,含当日体验门票、到场相亲人员精美名录一份。

报名及汇款方式

1. 转账给支付宝账号 misebai-he@sohu.com(张丽娜),并留言注明你的姓名和电话。(备注很重要,一定不要忘記)

2. 编辑短信发送至手机13383792808,短信包含你的姓名、性别、年龄、职业、学历、手机号、择偶标准、付款支付宝账号,并注明“密室逃脱相亲”。

3. 7月3日下午报名结束后,我们将在晚报义务红娘帮帮团的微信公众号(lywbhn)上公布参加此次相亲会的人员名单,请你添加并关注。

如果你不习惯使用支付宝转账,可以到洛阳日报报业大厦1608室现场报名。

咨询电话:13643799115、13383792808和65156112。

田华《老家洛阳》专辑预计9月面世

□记者 王妍

由洛阳籍歌手田华发起的“丝路起点 老家洛阳”系列活动已经开始,其中他的专辑《老家洛阳》预计今年9月面世。

“丝路起点 老家洛阳”系列活动包括《老家洛阳》专辑、首届老家洛阳戏剧节、首届丝路旅游音乐盛典以及丝路音乐和摄影之旅等主题活动。

日前,《老家洛阳》专辑已在偃师市、宜阳县、嵩县、汝阳县等完成了采风调研工作,制作方将发动广大音乐工作者和爱好者,以洛阳历史、文化、风光、人文为题材,创作一批风格多样的关于洛阳的音乐作品,并择优制成专辑,为宣传洛阳增添“音乐名片”。该专辑由老家洛阳文化产业有限公司联合新加坡十方乐廊唱片公司共同打造,预计今年9月面世。

善林金融开展夏日送清凉活动

□记者 宋锋辉

6月30日,由善林金融洛阳分公司与涧西区环卫局主办的夏日送清凉大型公益活动在世纪华阳世纪中心举行。主办方向涧西区的环卫工人赠送了毛巾、清凉油、西瓜和饮用水等,为在夏日仍然坚

守在工作岗位上的环卫工人送去了关爱。

善林金融洛阳分公司总经理聂春飞在介绍此次活动时,号召市民尊重环卫工作,珍惜环卫工人的劳动成果,关心他们的工作和生活,踊跃参与到关爱环卫工人的活动中来,为他们奉献爱心。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角